



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. MC 1616 din 10.02.05

Stimată doamnă deputat,

Referitor la interpelarea dvs., înregistrată la Camera Deputaților cu nr.12B/2005, privind acordul Ministerului Sănătății în vederea înființării unui Centru de Sănătate Multifuncțional în localitatea Săvârșin, județul Arad, vă comunicăm următoarele:

În localitatea Săvârșin, județul Arad, se află în reabilitare și reamenajare clădirea fostului centru de sănătate, care a fost deteriorată aproape în întregime într-un incendiu.

Deoarece pentru această localitate s-a propus și s-a avizat înființarea unei unități de asistență medico-socială, aceasta a fost organizată inițial cu un număr mai mic de paturi funcționale, într-un spațiu pus la dispoziție provizoriu, de către primărie, urmând ca, în momentul finalizării reabilitării clădirii, să fie mutate în noua clădire.

În luna octombrie 2004, din dispoziția conducerii Ministerului Sănătății, din partea Direcției Strategie și Structuri Sanitare, s-a făcut o deplasare la fața locului, constatându-se următoarele:

Unitatea a primit fonduri pentru reabilitare din partea Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familiei, însă finalizarea acesteia necesită, la acel moment, încă aproximativ 2 miliarde de lei, pe care Consiliul Local urma să le solicite de la Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei.

Spațiul, fiind generos, s-a discutat posibilitatea organizării unui Centru de Sănătate Multifuncțional, deoarece localitatea se află la 90 de km de județul Arad, iar pentru populație va fi benefică oferirea și a altor tipuri de servicii, discuție transmisă conducerii Ministerului Sănătății și agreată de către aceasta.

S-a convenit, de comun acord, ca odată cu finalizarea lucrărilor la această construcție, în funcție de spațiul disponibil, și, ulterior unui studiu de necesitate și oportunitate efectuat de către direcția de sănătate publică, în colaborare cu autoritățile locale (care pot oferi date referitoare la morbiditate,



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

solicitări de diverse servicii e.t.c.), să se revină cu propuneri concrete de structură pentru această unitate.

De asemenea, la momentul discuției nu erau elaborate normele privind organizarea și funcționarea centrelor de sănătate multifuncționale.

În prezent, aceste norme au fost elaborate, urmând ca după aprobarea acestora, în funcție de reglementări, de existența și necesarul de servicii medicale și de situația concretă din comunitatea respectivă, să fie analizate propunerile care vor fi înaintate de către Direcția de Sănătate Publică a Județului Arad la Ministerul Sănătății.

Cu stimă,

MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

Mircea Cintează
Prof.dr. Mircea Cintează